



Задержаны двое несовершеннолетних, подозреваемых в убийстве мужчины без определенного места жительства

Утром 24 июня у дома № 99 по улице Первомайской города Москвы обнаружено тело мужчины без головы. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренным ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По предварительным данным, убитый является лицом без определенного места жительства. В ходе осмотра места происшествия следователями была выявлена дорожка следов крови, которая вела к квартире одного из близлежащих домов. В ходе обыска в данной квартире были обнаружены трое несовершеннолетних молодых людей. В квартире также найдены многочисленные следы крови, предметы одежды в крови и возможные орудия преступления – пила, топор. В настоящее время двое несовершеннолетних следователями задержаны в установленном законом порядке. Причастность к совершению преступления третьего молодого человека, из числа находившихся в квартире, а также двух других, которые незадолго до задержания подозреваемых покинули квартиру, опровергается собранными по делу доказательствами. По версии следствия, преступление было совершено на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений к потерпевшему. В настоящее время с подозреваемыми следователями продолжаются следственные действия. В ближайшее время, в зависимости от распределения ролей, каждому из них планируется предъявить обвинение и ходатайствовать перед судом об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2013

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/739990/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v